




 



 









Lopp Anmälda Startande Brytande I mål 

Kortvasan 8824 6504 79 6425 

Tjejvasan 10000 7735 109 7626 

Ungdomsvasan 721 622 1 621 

Öppet Spår söndag 10000 8089 1775 6314 

Öppet Spår måndag 8000 6246 611 5635 

Halvvasan 5781 4273 78 4195 

Stafettvasan 1600 1341 10 1331 

Vasaloppet 15800 13997 1372 12625 

Totalt VVV 60726 48807 4035 44772 

inkl StafettVasans 5 sträckor 67126 54171 4075 50096 



Cykelvasan Anmälda Startande Brytande I mål 

CV 90  tävling 1001 949 35 914 

CV 90  motion 10999 9878 177 9701 

CV 90 km totalt 12000 10827 212 10615 

CV Öppet Spår 2733 2389 55 2334 

CV 45  motion 2560 2253 14 2239 

UngdomsCykelvasan 
30 210 198 2 196 

CV 30  motion 2535 2335 8 2327 

Totalt 20038 18002 291 17711 

Vasastafetten Anmälda Startande Brytande I mål 

Damer 52 45 0 45 

Herrar 113 89 1 88 

Mixed 339 313 2 311 

Totalt 504 447 3 444 

inkl Vasastafettens 
10 sträckor 5040 4470 30 4440 

Ultravasan Anmälda Startande Brytande I mål 

Ultravasan 90 1321 893 72 821 

Ultravasan 45 527 403 12 391 

Totalt 1848 1296 84 1212 

Totalt VSV-2015 26926 23768 405 23363 
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Totalt Man Kvinna 15-34 år 35-55 år 56-79 år Stockholm Göteborg Malmö Övriga Tränar
aldrig
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Kännedom Intresse Intention (3 år) Har deltagit

Knappt hälften av de som  
känner till Vasaloppet är  
intresserade av att följa 

En av fyra av de som är  
intresserade av att följa 
Vasaloppet  svarar att de 
avser att genomföra något 
lopp inom 3 år 

Två av tre av de som avser att 
delta i något av Vasaloppets 
olika lopp tar också steget 
fullt ut och deltar i lopp 
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